
 �Observa bé la imatge, llegeix atentament l’enunciat d’aquest problema i tria la 
pregunta que correspon a l’apartat “Què ens demanen?”: 

 Quantes potes té la gallina? 

 Quantes potes tenen el gat i el gos junts?

 Quantes potes tenen els quatre animals en total?

 Com s’ho han fet, els quatre animals, per pujar l’un damunt de l’altre?

 Qui té més potes?

Ara, marca la suma i la resposta correctes:

 2 + 4 + 4 + 4 = 12 

 4 + 4 + 2 + 2 = 12

 4 + 4 + 4 + 4 = 16

 2 + 3 + 4 + 5 = 14

 2 + 4 + 4 + 4 = 14
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A la ciutat de Bremen 
hi ha aquesta està-
tua que representa 
el conte Els músics 
de Bremen. Quantes 
potes tenen els quatre 
animals en total?



 �Si la pregunta de l’enunciat fos aquesta altra, quina seria la resposta?

• �Quantes potes tenen en total, els animals de quatre potes?

 2 + 2 + 2 = 6 

 4 + 4 + 2 = 10

 4 + 4 + 4 = 12

 3 + 4 + 5 = 12

 4 + 4 + 4 = 16
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